
Novosti 
na knjižnem trgu 

—k Franc Mihelčič; Zdravilne rastline, 
o njih nabiranju, gojenju in uporabi. Založila 
Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani 1940. Ob
seg 252 strani in 26 strani barvastih slik V 
knjigi omenjenih rastlin. Cena: kartonirano 
din 85,—, vezano din 95,—. Knjiga je razde
ljena na tri dele. Prvi del popisuje nabiranje, 
sušenje, gojenje in pripravo prodaje rastlin 
in opisuje tudi njihove dele. Drugi, najobsež
nejši del obsega opis zdravilnih rastlin. Tretji 
del pa vsebuje navodila, kako uporabljati 
zdravilne rastline pri raznih boleznin: 1. Na
vodila za uporabo receptov. 2. Seznam opisa
nih rastlin. 3. Seznam zdravil po boleznih. Ker 
sta piscu pomagala in dajala nasvete tudi dva 
zdravnika in tudi farmacevt, se mora sma
trati za povsem zanesljivo v vsakem pogledu. 
Preprosti ljudje so si že od nekdaj pri vseh 
boleznih pomagali z raznimi zdravilnimi rast
linami. Toda nihče ni poznal vseh. In prav 
zaradi tega, ker imajo nekatere rastline silno 
veliko zdravilno moč, je prav, da imamo vse 
te zbrane in opisane v posebni knjigi m to 
ne samo iz zdravstvenega, marveč tudi z go
spodarskega stališča, ker se nekatere zdra
vilne rastline zelo dobro prodajo. Knjiga bo 
dobro služila tudi šolam kot pomožni učbenik 
za spoznavanje zdravilnih rastlin pri pouku 
iz rastlinstva pa tudi za dajanje navodil otro
kom pri nabiranju raznih zdravilnih rastlin. 

—k Besede kralja Aleksandra I. V 3. zvez
ku »Dobrovoljske knjižnice« je izdala sreska 
organizacija vojnih dobrovoljcev v Ljubljani 
140 strani obsegajoče gradivo, ki ga je zbral 
in prevedel Rajko Paulin, vojni dobrovoljec. 
Cena knjižici din 10,—. Vsa obširna snov, ki 
obsega prav vse važnejše govore pokojnega 
kralja Zedinitelja, je porazdeljena v sledečih 
poglavjih: Beseda vojskovodje. — Besede 
kralja državnika. —■ Besede narodovega vod
nika. — Čuvar Balkana — vojak miru. Pod 
poglavjem »Besede narodovega vodnika« j e 
priobčeno tudi znano pismo, naslovljeno uči
teljstvu ob priliki državne skupščine v Ljub
ljani 20. avgusta 1931. — Iz vseh govorov in 
pisem, zbranih v tej nad vse skrbno urejeni. 
knjižici, se odraža ena sama globoka vera 
blagopokojnega kralja v zmago pravičnosti in 
v veličino države, kaže pa se tudi neumorno 
prizadevanje ustvariti vsemu jugoslovanske
mu narodu boljšo in mirnejšo bodočnost, ne
go so jo imeli borci, ki so žrtvovali vse za 
svobodo naroda, za svobodo države. V tej 
knjižici je zbran zaklad — zbrane so zlate 
besede Viteškega kralja, ki so med vojaki in 
narodom vžigale vero v vstajenje in trdnost 
in nezlomljivo moč svobodne domovine. Knji
žico priporočamo v nakup šolskim knjižni
cam, ker bo nudila učiteljstvu najboljše zgo
dovinsko gradivo ustvarjaj očega dela kralja 
Zedinitelja in tudi najlepše spobudne besede 
za našo mladino. 


